



## Сотрудник следственного управления удостоился премии «Юрист года»

Руководитель Второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области Андрей Ситчихин получил высокую награду: он стал лауреатом областной премии «Юрист года» в номинации «Правоохранительная деятельность». 5 декабря прошла торжественная церемония награждения лучших юристов Кировской области XII областной премией «Юрист года». Целью ее ежегодного вручения является повышение престижа и значимости юридической профессии, юридической науки и правового образования, пропаганда права, содействия развитию правовой культуры, институтов правового государства и гражданского общества. Всех кандидатов оценивал экспертный совет, созданный по решению Кировского регионального отделения общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России». Впервые с момента создания следственного управления одним из лауреатов премии в номинации «Правоохранительная деятельность» стал наш сотрудник Андрей Ситчихин. Эта награда – своеобразное признание юридическим сообществом Кировской области его высоких общественных и профессиональных заслуг. В частности, под руководством Андрея Ситчихина завершено расследование ряда резонансных уголовных дел. К уголовной ответственности за получение взятки привлечен глава администрации Фаленского района Владимир Лысков, директор муниципального автономного учреждения продовольствия и социального питания Михаил Бахтин, сотрудник департамента лесного хозяйства Дмитрий Колчин, эксперт лаборатории судебных экспертиз Алексей Голофаев. Все перечисленные лица осуждены к лишению свободы. Кроме того, его отделом расследовались уголовные дела в отношении двух депутатов областного Законодательного собрания: директора ОАО «КРИК» Сергея Рылова, обвиняемого в злоупотреблении полномочиями, коммерческом подкупе и незаконном приобретении и хранении боеприпасов и директора ООО «Магстройпроект» Владимира Ошуркова, обвиняемого в мошенничестве при возмещении НДС, которые также были привлечены к уголовной ответственности. Как руководитель Андрей Ситчихин отличается энергичностью, выдержанностью, умением принимать грамотные управленческие решения. Верная организация служебной деятельности, умение спросить за исполнение поставленных задач – все эти деловые качества позволяют ему достигать высоких результатов в работе возглавляемого им отдела, следователи которого занимаются расследованием наиболее сложных и резонансных уголовных дел коррупционной и экономической направленности. Все эти качества помогли Андрею Ситчихину добиться такого высокого признания и стать «Юристом года». Стоит отметить, что данная премия является оценкой не только его деятельности, но и деятельности всего следственного управления: в очередной раз доказывая, что здесь работают инициативные, исполнительные, профессионально и юридически грамотные сотрудники, достойные высших наград. Статуэтку Фемиды и диплом «Юрист года»



лауреату вручил прокурор Кировской области Сергей Петрович Берижицкий.

## Изображения



08 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/721198>